

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 18. napján tartott nyílt üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme

Jelen vannak: Kovács Katalin polgármester
Bodon Lászlóné képviselő
Fignár Bernadett képviselő
Fülöp Ágnes képviselő
Kovács Enikő képviselő
Labanc Katalin képviselő
Dr. Orosz János képviselő

Tanácskozási joggal vesz részt:
dr. Karsza István jegyző

Kovács Katalin polgármester köszönti a testület megjelent tagjait.

Megállapítja, hogy az ülésen 7 képviselő-testületi tag van jelen, az ülés határozatképes. Az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőre tesz javaslatot Kovács Enikő képviselő személyében. A Képviselő – testület a javaslatot elfogadva, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag megszavazza a jegyzőkönyv hitelesítésére Kovács Enikő képviselőt.

A képviselő-testület a napirendi javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag megszavazza és az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Napirendek:

1. Javaslat előirányzat módosítására
Előadó: polgármester
2. Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgyűjtési Önkormányzati Társulással kapcsolatos döntések meghozatalára
Előadó: polgármester
3. Javaslat a Dél-Borsodi Sürgősségi Betegellátási Társulás Társulási Megállapodásának módosítására
Előadó: polgármester
4. Javaslat a Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására
Előadó: polgármester
5. Indítványok, javaslatok, bejelentések

A megtárgyalt napirendi pontok:

1. napirend

Tárgy: Javaslat előirányzat módosítására

A polgármester elmondja, hogy a Hejőbábai Mesevár Óvoda és Konyha intézményben pályázati forrásból zajlik a főző konyha felújítása. A felújítási munkálatok miatt a konyha nem tudja ellátni a feladatát, ezért az étkeztetést vásárolt szolgáltatás segítségével kell megoldani, amely a tervezetthez képest jelentősen megnövekedett költségeket jelent. Emiatt szükséges az eredeti előirányzatban tervezett összeg módosítása. A szükséges többletforrás, amely 2 millió forint a költségvetés tartalékának terhére biztosítható.

Javasolom, hogy a képviselő-testület a 2019. költségvetés tartalékát 2 millió forinttal csökkentse és módosítsa a vásárolt élelmezés előirányzatát ezzel az összeggel.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő testületének
104/2019. (XII.18.) határozata**

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetés tartalékát 2 millió forinttal csökkenti és ezzel az összeggel módosítja a vásárolt élelmezés előirányzatát.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. december 31.

2. napirend

Tárgy : Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással kapcsolatos döntések meghozatalára

A polgármester elmondja, hogy a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a térségben lévő 36 települési önkormányzat Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) 87. §-ában meghatározott társulási jog alapján 2017. március hó 23. napján Társulási Megállapodás aláírásával létrehozta a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulást (a továbbiakban: Társulás) Miskolc város és térségének települési szilárdhulladék kezelésének korszerű megoldására és az Európai Unió követelményrendszernek való megfelelés megvalósítása céljából. A KEHOP-3.2.1.-15-2017-00019 azonosítószámú „Hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Miskolc város és térsége területén, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszere” című projektben érintett Mezőkövesdi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás és az Észak-magyarországi Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsai arról döntöttek, hogy mindkét hulladékgazdálkodási társulás megszűnik 2018. december 31. napjával. A megszűnő társulásokat alkotó települési önkormányzatok közül 25 település képviselő-testülete határozott arról, hogy 2019. január 1. napjával a Társuláshoz kívánnak csatlakozni. A csatlakozási folyamat eredményeképpen 2019. január 1. napjától a Társulás 62 taggal működik. A Társulási Megállapodás módosítását jelenleg a következők indokolják. A 2019. október 13. napján lezajlott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását követően számos településen új polgármester lépett hivatalba. Tekintettel arra, hogy a társulási megállapodás tartalmazza valamennyi tagönkormányzat polgármesterének nevét, a megállapodás II. fejezetének 3. pontját szükséges módosítani az új vezetők nevével. A Társulási Megállapodás módosítása másodsorban a megállapodás utolsó módosítását követően történt - a Társulás által elnyert projekteket érintő - változások átvezetését tartalmazza, továbbá a módosítás a Társulás operatív működésével, szervezésével kapcsolatos rendelkezéseket is magába foglalja. A Társulási Megállapodás több fejezetét érintő módosítása miatt a Társulási Megállapodás teljes egészében a módosításokkal egységes szerkezetben újraszövegezésre került. A Társulási Megállapodást az előterjesztés határozati javaslatának melléklete tartalmazza. A Társulási Megállapodás módosításának első lépése a módosításnak a Társulási Tanács általi elfogadása volt. A Társulási Tanács 2019. december 6. napján megtartott ülésén a 21/2019. (XII.06.) számú határozatával jóváhagyta a Társulási Megállapodás módosítását. Ezt követően az Möt.v. 88. § (2) bekezdése alapján valamennyi társult település képviselő-testületének, így Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének is határozattal kell jóváhagynia a társulási megállapodás módosítását, amely valamennyi határozat meghozatalát követően kerülhet aláírásra, és ezt követően történhet meg a módosítás törzskönyvi bejegyzése a Magyar Államkincstárnál. Az egységes szerkezetű Társulási Megállapodás 2020. március 1. napjával léphet hatályba. Javasolja az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat szerinti döntés meghozatalát.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő testületének
105/2019. (XII.18.) határozata**

1. Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, újraszövegezett Társulási Megállapodását a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2. Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. február 15.

A polgármester elmondja, hogy a Miskolc Térségi Konzorciumot képező tagönkormányzatok (a továbbiakban: Konzorcium) és a Társulás között 2017. december 12. napján 442.043/2017. iktatószámon bérleti szerződés jött létre. A bérleti szerződés megkötésének célja a Konzorcium osztatlan közös tulajdonában álló, a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátását szolgáló vagyon által az egységes és hatékony hulladékgazdálkodási közszolgáltatás működtetésének, hasznosításának és nyilvántartásának a biztosítása. A hulladékgazdálkodási feladatokat ellátó megyei szintű közszolgáltató, a BMH Nonprofit Kft. 2018. évi Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv szerinti teljesítménye és a megye hulladékgazdálkodási eszközeinek bérleti díjjal térülő értékcsökkenésének mértéke 5,09 Ft/l elszámoló ár megítélése mellett térült volna meg, és ezen esetben lett volna a Társulás eredménye „nullás”. Ezzel szemben az NHKV Zrt. a 69/2016. (III.31.) Korm. rendelet szerint számított 4,6529 Ft/l maximált szolgáltatási díjat ismert el és térítette meg a közszolgáltató részére 2019. június első hetében. A Koordináló szerv által 2018. évre megítélt szolgáltatási díj mértéke alatta maradt az alvállalkozók irányába elszámolt alvállalkozói díj és a közszolgáltatás eszközeinek, bérleti díjának és a közszolgáltató feladatellátásával összefüggő költségei együttesen számított összegének. A Társulás Társulási Tanácsa a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás folyamatos biztosítása érdekében 11/2019. (IX.16.) TT határozatával döntött arról, hogy a MiReHu Nonprofit Kft. vonatkozásában úgynevezett „áziós” tőkeemelést hajt végre, amelynek révén a BMH Nonprofit Kft. 2018. évi tevékenységéről készített éves beszámolójában megállapított vesztesége rendezésre került. A BMH Nonprofit Kft. veszteségét a Borsod-Abaúj-Zemplén megye területén működő hulladékgazdálkodási társulásokkal megkötésre került bérleti szerződésben rögzített bérleti díj egy részének meg nem térülése adja. Az előzőekben kifejtettek ismeretében, valamint az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv teljesítésével felmerült költségek és a közszolgáltatás folyamatos biztosításának elsődlegességére tekintettel megállapítható, hogy a közszolgáltató által a feladatellátáshoz bérelt eszközök bérleti díjának felülvizsgálata vált szükségessé. Tekintettel arra, hogy a Társulás és a BMH Nonprofit Kft., valamint a Társulás és a Konzorcium között létrejött bérleti szerződések jelentős átdolgozása vált szükségessé, mind a Társulás Társulási Tanácsa, mind a Miskolc Térségi Konzorcium Konzorciumi Tanácsa 2019. december 6. napján tartott ülésein döntöttek arról, hogy új tartalmú, egységes szerkezetű bérleti szerződéseket kötnek. A Polgári Törvénykönyv előírásai alapján a Konzorcium által megkötött bérleti szerződés érvényességéhez szükséges minden tagönkormányzat képviselő-testületének, így Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésnek a jóváhagyása is, tekintettel arra, hogy a bérbeadásra kerülő vagyon a tagönkormányzatok osztatlan közös tulajdonát képezi.

Javasolja az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat szerinti döntés meghozatalát.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő testületének
106/2019. (XII.18.) határozata**

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jelen határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Miskolc Térségi Konzorcium és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás között 2020. január 1. napjától érvényes bérleti szerződést. A szerződés érvényességének feltétele, hogy a bérbeadásra kerülő osztatlan közös vagyonnal kapcsolatos valamennyi döntést a konzorciumi önkormányzatok képviselő-testületei is meghozzák, és a határozati kivonatok Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata részére megküldésre kerüljenek.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. napirend

Tárgy: Javaslat a Dél-Borsodi Sürgősségi Betegellátási Társulás Társulási Megállapodásának módosítására

A polgármester elmondja, hogy a társulás ellátott ügyeleti tevékenységre nagyon sok a panasz. Ezzel kapcsolatban az érintett önkormányzatok megkeresik levélben az ügyvezetést.

A polgármester elmondja, hogy a Dél-borsodi Sürgősségi Betegellátási Társulás 2011. február 7. napján hozott 2/2011. (II.7.) számú határozatával fogadta el a sürgősségi betegellátás biztosítása céljából létrehozott Társulás megalakítását és ezzel egyidejűleg elfogadta annak Társulási Megállapodását egységes szerkezetbe foglalva. A 2019. évi helyhatósági választások során bekövetkezett változások miatt szükséges a Társulási Megállapodást módosítani, a következők szerint:

1. VI. A Társulás fenntartása, működtetése 7. pontja rendelkezése módosul:

7. Felek minden év május 31. napjáig kapnak tájékoztatást az ügyelet működéséről. A tájékoztatásra a Társulási Tanács ülésén kerül sor, a tájékoztató összeállításáról a IV.2. pontban meghatározott feladatot ellátó szervezet gazdasági vezetője gondoskodik.

A társult önkormányzatok polgármesterei évente legalább egyszer beszámolnak a képviselő-testületnek a Társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről.

2. X. Záró rendelkezések

1. Mellékletek rendelkezései módosulnak:

2.sz. melléklet a települések lakosságszáma aktualizálásra kerül a 2018. januári adatok figyelembevételével.

2. Függelékek rendelkezései módosulnak:

3-4. sz. függelékek települések lakosságszáma aktualizálásra kerül a 2018. januári lakosságszám adatok figyelembevételével.

Kéri a Képviselő-testületet, hogy a Társulási Megállapodás módosítását megtárgyalás után elfogadni szíveskedjen.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

***Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő testületének
107/2019. (XII.18.) határozata***

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és a Dél-Borsodi Sürgősségi Betegellátási Társulás Társulási Megállapodásának Módosító okiratát és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást a melléklet szerint elfogadja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Határidő: 2019. december 20.

Felelős: polgármester

4. napirend

Tárgy: Javaslat a Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására

A polgármester elmondja, hogy a társulás ülésén részt vett Tállai András országgyűlési képviselő is. Tájékoztató hangzott el a várható fejlesztésekről és a jövőbeni pályázati lehetőségekről.

A polgármester elmondja, hogy az egységes szerkezetű Társulási Megállapodást a Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2015. január 16.-napján hozott 1/2015. (01.16.) számú határozatával fogadta el.

A Területfejlesztési társulás Társulási Tanácsa érvényben lévő Társulási Megállapodását a meglévő szervezeti forma és működési feltételek mellett az következők szerint szükséges módosítani.

A tag önkormányzatok képviselői a 2019. évi helyhatósági választások során bekövetkezett változásokat tudomásul veszik, és a Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési Társulást a jelenlegi formában működtetik tovább.

1. Záró rendelkezések

1. Mellékletek rendelkezései módosulnak: 1. sz. melléklet TAGJEGYZÉK névsor módosul a polgármester választás által történt változások átvezetésével.

Kéri a Képviselő-testületet, hogy fentieket megtárgyalás után elfogadni szíveskedjen.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

***Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő testületének
108/2019. (XII.18.) határozata***

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy határoz, hogy a Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását jóváhagyja és az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást elfogadja.

Határidő: 2019. december 20.

Felelős: polgármester

5. napirend

Tárgy: Indítványok, javaslatok, bejelentések

A polgármester elmondja, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás eredetileg rögzített éves szolgáltatási díja 24.000,- Ft összeggel megemelkedett. Erre vonatkozó megállapodás módosítása ennek megfelelően megtörtént.

A Jabil Circuit Kft. szervezésében karácsonyi ünnepséget tartanak, ahol Hejőbábáról 45 fő gyermek, 30 iskolás és 15 óvodás vesz részt.

A jövő évben is 30 fővel tervezhető a közfoglalkoztatás.


Az adventi koszorún a 4. gyertya meggyújtására vasárnap 16 órakor kerül sor a történelmi egyházak részvételével.

Farkas László nemzetiségi önkormányzati elnök azzal kéréssel fordul az önkormányzathoz, hogy lehetőségeik szerint biztosítsanak a nemzetiségi önkormányzat részére ügyfélfogadásra alkalmas helyiséget, mert ezt jelenleg a saját lakásában bonyolítja, de az ügyfelek nagy száma miatt ez egyre terhesebb.


A polgármester elmondja, hogy a hivatal épületében és a művelődési házban sincs erre alkalmas helyiség. A közösségi ház polgárőrség által is használt helyiségét tudja felajánlani az önkormányzat erre a célra.

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem volt, a polgármester az ülést bezárta.

K. m. f.


Dr. Karsza István
jegyző




Kovács Katalin
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:


Kovács Enikő
képviselő